

VRANJSKI MARATON 2013.

Sedmi Vranjski planinarski maraton u subotu 24. avgusta okupio je više od 120 planinara iz 16 klubova Srbije i Makedonije. Ovu tradicionalnu akciju, koju je organizovao Planinarski klub Železničar 2006. Vranje, otvorila je zamenica gradonačelnika Bojana Veličkov.



Planinari su po sopstvenom izboru krenuli na dve staze. Oni fizički spremniji opredelili su se za stazu maratona. Start je bio od Gradske uprave i kretali su se kraj znamenitosti Vranja, Belog mosta i Manastira Sveti Nikola, onda dolinom Kazandola ka Markovom kaletu. Kratko su se zadržali upoznavajući ostatke ove srednjovekovne tvrđave. Maršruta je dalje vodila dolinom Male reke, do Lovačke kolibe, gde ih je čekalo osveženje. U isto vreme ovde je stigla i druga grupa koja je na stazu zadovoljstva pošla od Devotinskih livada. Njen cilj bio je Mirkov kladenac podno Grota, tako da je sa povratkom do Devotinskih livada prešla 10 kilometara.

Prva grupa je za cilj imala vrh Grota nadmorske visine 1327 metara. Bio je to zahtevan uspon, ali se već oko podneva našla na najvišoj tački ove ugašene vulkanske kupe. Staza maratona uglavnom je prolazila kroz šumovite terene, imala je dužinu od 20 kilometara i visinsku razliku od 1.100 metara. Tradicionalna akcija vranjskih planinara završila se vojničkim pasuljem kod

Mirkovog kladenca, jedne od tri česme koje su izgradili ljubitelji planina. Uz vruć pasulj naravno i hladno osveženje.



Akciji, čiji je pokrovitelj bio grad Vranje, ove godine se pridružio veći broj građana, pre svega mladih. Još jednom se potvrdilo koliko je planinarenje kao vid masovne rekreacije i sporta značajno za zdrav život. Uveče su kraj bazena Sportskog centra Vranje predstavnicima planinarskih klubova od Beograda do Kumanova podeljene zahvalnice i organizovano je druženje uz muziku.

Jedna grupa planinara predvođena načelnikom vodiča Stanišom Markovićem doprinela je da se staza maratona uredi i i poprave markacije, a izgrađena je i nastrešnica kod Mirkovog kladenca.

{joomplucat:44 limit=14}

Pogledajte prilog radio televizije Vranje.

<http://www.rtv-vranje.rs/item/5198-vise-od-120-ucesnika-na-vranjskom-planinarskom-maratonu.html>